
Q1-A.「ゴルフスクールに通っていますか。」

いこいこゴルフに寄せられたアン

ケートを集計して掲載。ご意見と

してお役立て下されば幸いです。

いこいこゴルフ AGGREGATE
Q.「ゴルフスクールについてお聞かせください。」

2024・5・6月号アンケートより
アンケート回答数：350

11歳～39歳 0.0％
6.1％40歳～59歳

60歳～80歳以上 7.6％

9.1％
24.2％
25.8％

90.9％
69.7％
66.6％

※（11歳～84歳読者）

Q1-B.年齢別回答結果

vol.1

※アンケート回答者のみの集計となっております。ご了承ください。

通っている 過去に通っていた 通っていない
11歳～39歳 9.1％

6.3％40歳～59歳
60歳～80歳以上 23.8％

72.7％
25.0％
76.2％

18.2％
68.7％
0.0％

通いたい・再び通いたい 興味がある 興味はない

Q2-A.「ゴルフスクールに通いたい、または
　　　再び通ってもいいなと思いますか。」

※（11歳～84歳読者）

Q2-B.年齢別回答結果

70.7％

5.7％

通っていない

過去に
通っていた
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18.7％

通いたい・
再び通いたい

23.6％

46.8％
興味がある

34.5％
興味はない



いこいこゴルフに寄せられたアン

ケートを集計して掲載。ご意見と

してお役立て下されば幸いです。

いこいこゴルフ AGGREGATE
Q.「ゴルフスクールについてお聞かせください。」

2024・5・6月号アンケートより
アンケート回答数：350 vol.2

Q3-A.「ゴルフスクールで気になる点、ここの部分が重要という
　　ところはありますか（複数回答可）。」

※アンケート回答者のみの集計と
　なっております。ご了承ください。

Q3-B.年齢別回答結果

・ゴルフスクールというものがあることを最近知り
ました。初心者なので、教えてもらった方が基本が
分かっていいなと思います。
（徳島県/F・Cさん/45歳女性）
・決められた時間、曜日、時刻に行くのが苦痛です。
（徳島県/Pinkさん/50歳女性）
・測定装置などの環境。
（愛媛県/デイトナさん/54歳男性）
・人の目が気になる。
（岡山県/ヒミコさん/61歳男性）
・ワンポイントレッスンでいい。
（高知県/M・Dさん/67歳男性）
・適切なワンポイントアドバイスがほしい。
（岡山県/素舟さん/68歳男性）
・指導内容が自分に合うかどうか。
（岡山県/KOKI70さん/70歳男性）
・長年自己流でやっており考えていない。
（香川県/O・Tさん/男性/年齢不記載）

Q3-A.「ゴルフスクールで気になる点、
　　ここの部分が重要というところはありますか。」
　　（「その他」もっと詳しく）

11歳～39歳
料金 指導者 曜日・時刻 時間 場所
34.6％
31.0％
30.5％

19.2％
31.0％
29.7％

7.7％
15.5％
16.1％

7.7％
11.3％
8.5％

15.4％
8.5％
14.4％

その他
15.4％
2.7％
0.8％

40歳～59歳
60歳～80歳以上

※（11歳～84歳読者）

料金

30.6％

指導者

30.2％

曜日・時刻
15.1％

時間
10.3％

場所
12.7％

その他 1.1％



いこいこゴルフに寄せられたアン

ケートを集計して掲載。ご意見と

してお役立て下されば幸いです。

いこいこゴルフ AGGREGATE
Q.「ゴルフスクールについてお聞かせください。」

2024・5・6月号アンケートより
アンケート回答数：350 vol.3

Q4-A.「ゴルフスクールについて思うことあれば教えてください。」

・なんとなく、敷居が高い気がします。
　（愛媛県/まゆさん/27歳/女性）

・少し打てるようになってからスクールに通っ
た方が良いのか、それとも本当にクラブも握っ
たことがない状態から通った方が良いのか、
分からない。
　（徳島県/ちこちゃんさん/31歳/女性）

・初心者と経験者とでは教えて欲しい内容が違
うので、初心者向きなのか経験者向きなのかを
わかりやすくしておいてほしい。
　（徳島県/いけ男さん/32歳/男性）

・自分に合う指導者に巡り合うかどうか。
　（愛媛県/ おじいさん/37歳/男性）

・自分に合う、合わないがあるので、合わないと
思ったら他を探すのが良い。私は3人目で良い
先生に出会えました。
　（岡山県/ゴロゴロゴルフさん/40歳/男性）

・『女性だけの初心者教室』、申し込もうとしま
したが満員なのです・・・。どこかのゴルフス
クールで同内容で開催してくれませんか！？
　（徳島県/F・Cさん/45歳/女性）

・行くなら、基礎から学びたい。
　（香川県/子供苑長さん/45歳/男性）

・インドアゴルフスクールがもっと増えて、
選択肢が多くなると嬉しい。
　（大阪府/Y・Tさん/47歳/男性）

・上達への近道だと思う。
　（愛媛県/ うるまさん/49歳/女性）

・たまに、このままでも良いかなと思うことが
あります。
　（香川県/やすきすりんるんれんさん/49歳/男性）

・楽しくできることが一番！
　（香川県/たかしさん/49歳/女性）

・YouTube rの西畑昭甫さんに教えてもらい
たいです。とても分りやすいです。
　（徳島県/Pinkさん/50歳/女性）

・早く上手になるには、スクールに通うことが
望ましい。
　（徳島県/アンタッチャブルさん/50歳/女性）

・一緒に通う仲間がいれば心強い。
　（香川県/今さらルーキーさん/51歳/男性）

・初心者なら、必ず行くべきだと思う。
　（徳島県/蘭々さん/52歳/女性）

・以前通っていました。ゼロから教えてい
ただき、感謝しています。
　（岡山県/スマイルさん/52歳/女性）

・習う先生によって教え方が違うので、
どれが自分に合ってるのか分からない。
　（香川県/ごるバカ山さん/52歳/男性）

・ゴルフスクールは初心者のイメージがあ
る。上級者用にスクールがあれば行ってみ
たいが、料金が気になる。
　（愛媛県/タカさんチェックさん/53歳/男性）

・ラウンド同伴での指導があればよさそう。
　（愛媛県/デイトナさん/54歳/男性）

・そこのスクール生が皆、一緒のスイング
になる気がする。
　（和歌山県/ストイックさん/55歳/男性）

・真剣に取り組めば、上達すると思います。
　（香川県/M・Kさん/57歳/男性）

・実際コースに出て指導をしてほしい。
　（香川県/M・Kさん/58歳/男性）

・コースにて実践形式のスクールがあれば
チャレンジしたいです。
　（香川県/かずさん/59歳/男性）

11歳～39歳のご意見

40歳～59歳のご意見



いこいこゴルフに寄せられたアン

ケートを集計して掲載。ご意見と

してお役立て下されば幸いです。

いこいこゴルフ AGGREGATE
Q.「ゴルフスクールについてお聞かせください。」

2024・5・6月号アンケートより
アンケート回答数：350 vol.4

・興味はあるものの、先生と合わなかった
ら・・・と思うと、なかなか行けません。
　（香川県/T・Mさん/59歳/男性）

・レッスン料が高い気がする。
　（愛媛県/まさやんさん/61歳/男性）

・料金や教えてもらいたい内容が自分に合う
のか、なんとなくハードルが高い気がする。
　（徳島県/じろじろさん/61歳/男性）

・過去に通ったことがあります。初回は親切に
教えてもらいましたが、2回目以降は先生にや
る気がなかった・・・。
　（徳島県/○○○だったらおやじさん/61歳/男性）

・ゴルフ上達のために、最短コースで学べると
思う。
　（愛媛県/おーちゃんさん/61歳/男性）

・自分のスイングの悪いところを見てほしい。
　（岡山県/かっちゃんすごいさん/63歳/男性）

・自分の都合で行き、納得できれば終了としたい。
　（香川県/K・Yさん/63歳/男性）

・『100を切りたい』という希望を叶えてくれ
るのはゴルフスクールではなく、自分の努力
ということを実感しています。スクールはス
イングの基礎を作る場所だと思います。
　（神奈川県/ケロさん/62歳/女性）

・他人に知られたくなく、声も聞かれたくない
ので、個室か仕切りがほしい。
　（愛媛県/YUKARIさん/64歳/女性）

・私が通っているところは、個人レッスンなの
で安心です。
（高知県/O・Hさん/64歳/男性）

・通ったことがないので、気軽にゴルフ場で情
報を得たい。
　（大阪府/べーやんさん/64歳/男性）

・私が以前通っていたスクールの指導者は、女
性の生徒さんには熱心に指導していましたが、
私にはほとんど指導してもらえず、3ヶ月で辞
めました。
　（岡山県/H・Kさん/64歳/男性）

・若い頃スクールに通っていたが、もう一度基
本から教えてもらいたい。
　（香川県/マックさん/65歳/男性）

・大事なこと
①自分に合った指導者かどうか。
②スクール生の雰囲気
　（岡山県/野球浩三さん/66歳/男性）

・スコアアップしたいのはやまやま。もっ
ぱらユーチューブの『ゴルフチャンネル』
がスクールです。
　（愛媛県/ゴル京さん/66歳/男性）

・個人の身体特性に応じて指導していた
だける指導者がいれば・・・。
　（兵庫県/S・Rさん/67歳/男性）

・何十年も自分のスタイルでやっている
ので、ゴルフスクールに通ったとして本
当にこれを変えられるのかが不安になる
と思う。
　（和歌山県/和歌山のカッキーさん/67歳/男性）

・「年齢的にももういじらないほうが良い」と、
以前にプロに言われました。
　（徳島県/みっちゃんさん/67歳/男性）

Q4-A.「ゴルフスクールについて思うことあれば教えてください。」

60歳～80歳以上のご意見



・スクールに通ったことがあります。基本を教
えていただき、自分の悪いところをチェックし
ていただいたので、確かに良いと思いました。
　（岡山県/さとちゃんさん/72歳/男性）

・どのような指導をされるのかが不安。
　（岡山県/Y・Nさん/73歳/男性）

・我流を極める前に行きたかった・・・。
　（愛媛県/ファ～さん/75歳/男性）

・以前見学したスクールのコーチは生徒に
『お手本』を見せませんでした。これってどう
なんでしょうか？スクール側は何も思わな
いのでしょうか。不思議です。
　（岡山県/打ちっ放し浪人さん/76歳/男性）

・自宅の近くにあると良い。
　（愛媛県/番ちゃんさん/77歳/男性）

・年齢的にスクールは考えていません（79歳）。
でも体がまだ言うことを聞いてくれる間はゴ
ルフを続けます。上達するでしょう。
　（香川県/ 老人クラブさん/79歳/男性）

・今更、お金払ってまで行ってもな・・・と思う。
　（高知県/介良のおんちゃんさん/79歳/男性）

・この年齢です。自己流で楽しくが一番と思
います。
　（愛媛県/たっちゃんさん/79歳/男性）

・高齢者なので、あまり上達は望めない。
　（岡山県/トヨタクラウン大好きおじさん/80歳/男性）

・初心者の時に、基本的なことを学べば良い。
あとは自己流で良いと考えます。
　（岡山県/T・Aさん/81歳/男性）

・ゴルフスクールに通ってゴル友もできま
した。基本から教えてもらえたので、自分な
りに上達できたと思います。
　（香川県/Y・Yさん/男性）

・スクールに通ったのは35年前。先生のご指
導でHD10まで行き、楽しんでいます。
　（徳島県/ゆうちゃんさん/男性）

・先生との相性が大事？
通ってどのくらいスコアが伸びるのか？　
（香川県/幸姫さん/女性）

・プロとの距離感が掴みにくい気がするの
は、私だけでしょうか？
（愛媛県/山敬800さん/男性）

・何十年もやってきたスイング改造は無理なの
で、「ここだけ気をつけたら」とアドバイスして
くれるスクールがあれば良い！
　（岡山県/素舟さん/68歳/男性）

・優しい人にしっかりと基本を教えてほしい。
　（岡山県/ちょろちょろおじさん/68歳/男性）

・サウスポーなので、気を使う。
　（徳島県/すぎちゃんさん/69歳/男性）

・ゴルフ歴50年を超えていますが、始めた頃に
ゴルフスクールで基礎を学んでいればもっと
上手になっていたのにと後悔しています。孫は
スクールに行かせています。
　（広島県/歴50年ビギナーGさん/70歳/男性）

・1度だけお試しで入りました。指導者が巡回
するので、私への指導はほんの少しだけでし
た。
　（岡山県/KOKI70さん/70歳/男性）

・計測器などを用いて数値を上げていくようで
あれば、通ってもいいかなと思う。
　（徳島県/おじさんライダーさん/71歳/男性）

・指導者やスクールによって全く代金が違っ
て戸惑う。仕方ないのか！？
　（愛媛県/伊予竹さん/72歳/男性）

いこいこゴルフに寄せられたアン

ケートを集計して掲載。ご意見と

してお役立て下されば幸いです。

いこいこゴルフ AGGREGATE
Q.「ゴルフスクールについてお聞かせください。」

2024・5・6月号アンケートより
アンケート回答数：350 vol.5

Q4-A.「ゴルフスクールについて思うことあれば教えてください。」

年齢不記載の方のご意見



・ゴルフの上達には1番の近道だと思うので
ゴルフスクールに通いたいです。
　（大分県/K・Yさん/男性）

・昔あれば絶対行きたかった。
　（高知県/O・Kさん/男性）

・低料金で開催を希望します。
　（香川県/M・Sさん/男性）

・自分に合った指導者か不安である。
　（兵庫県/H・Mさん/男性）

・時間が合えば入会したい。
　（徳島県/H・Kさん/男性）

・通っても結果が出るまで時間がかかりそう。
　（香川県/K・Yさん/男性）

・スクール仲間と楽しくラウンドしたり、遊び
ながら上達したい！
　（岡山県/M・Yさん/男性）

・検討はしたい。
　（徳島県/T・Tさん/男性）

・うまくなるのか？
　（岡山県/T・Rさん/男性）

・ハードルが高いと感じる。
　（香川県/F・Hさん/男性）

・対象者それぞれに合った指導はなかなか難
しいと思います。良い所を伸ばせる指導を心
掛けてほしいです。
　（和歌山県/H・Kさん/男性）

・料金も時間も満足しているが、家から遠いの
が少し残念です。
　（愛媛県/K・Yさん/女性）

・道具等を買い揃えないと無理なのか？
　（香川県/H・Tさん/男性）

指導者をイマイチ信用出来ない。
　（徳島県/T・Kさん/男性）

・長く教えたいから、小出しで指導されるので
はないか？（本音は）
　（大阪府/K・Eさん/男性）

・指導者が自分に合う合わないはあると思う
のでなかなか尻込みして通えていません。
　（岡山県/W・Sさん/女性）

・もっと若ければ行くのだが。
　（香川県/K・Kさん/女性）

・座学は不要。苦手を克服するためのピンポ
イントレッスンがあれば嬉しい！
　（岡山県/M・Yさん/男性）

・子供が産まれたのでスクールはストップ
していますが、通えば明確に結果につな
がっていたので楽しかったです。
なお、些細な点ですが、レッスンの中でも
フォーム改善のために球数を打つフェー
ズがあるのですが、「この変な当たり方で
も1球〇円か…」と要らぬ雑念が沸いてし
まうので、打ち放題の方がレッスンに集中
できる気がします。
　（香川県/Y・Aさん/男性）

いこいこゴルフに寄せられたアン

ケートを集計して掲載。ご意見と

してお役立て下されば幸いです。

いこいこゴルフ AGGREGATE
Q.「ゴルフスクールについてお聞かせください。」

2024・5・6月号アンケートより
アンケート回答数：350 vol.6

Q4-A.「ゴルフスクールについて思うことあれば教えてください。」


